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令和６年度 学校評価アンケート調査の結果について 

向春の候、皆様におかれましては、ますます御健勝のこととお喜び申し上げます。また、日頃より、本校教育活動にご
理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。 
さて、過日実施しました学校評価アンケート調査につきまして、学校・家庭連絡間システム「すぐーる」でのご回答にご

協力いただきまして、誠にありがとうございました。皆様からご回答いただきました集計結果を以下のとおりご報告いたしま
す。この結果を教職員一同、真摯に受け止め、さらに充実した教育活動を目指して取り組んでまいります。今後ともご理解
とご協力をいただけますよう、よろしくお願いします。 

【アンケートの結果】 
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②友達となかよく生活していますか。
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③友達にやさしく、思いやりをもってせっしていますか。 そう思う
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ほとんどそう思

わない
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④自分からあいさつができていますか。
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⑤困ったときやわからないとき、先生に相談しますか。 そう思う
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わない
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⑥やってみようという気持ちで、チャレンジできていますか。
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⑦学校の学習はわかりますか。
そう思う

少し思う

あまり思わない

ほとんどそう思

わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員

保護者

児童

⑧学習中は話を聞き、自分の考えを伝えていますか。 そう思う
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⑨進んで本を読んでいますか。
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⑩きまりを守って学校生活を送っていますか。
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⑪引き出しの整理整頓や進んでそうじをしていますか。
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⑫安全に気を付けて生活していますか。
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⑬健康に気を付け、体力づくりに取り組でますか。
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⑭学校の行事に進んで参加しますか。
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⑮学校のできごとを家の人に話しますか。
そう思う

少し思う

あまり思わない
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⑯毎日家庭学習をしていますか。
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⑰住んでいる地域やまちはすきですか。 そう思う
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あまり思わない
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☆アンケートへのご協力、ありがとうございました。

「学校が楽しい」「友達と仲良く」で「思う・少し思う」と回答した児童が 9割、保護者も同様に 9割を超える数

値となっており、学校を全体的に見ると満足度がうかがえます。自由記述の中でも「先生方のおかげで毎日進ん

で登校しています」「日頃より丁寧に対応いただいており感謝しております」「楽しく学校生活が送れていて安心

しています」同様 31 件、たくさんのありがたいご感想をいただきました。しかし、そう感じていない児童も一

定数いるということも事実です。全ての児童に満足感を与えられるよう教室での授業や学校行事を通して、今後

も一人一人にきめ細かい指導支援や安全安心な学校・楽しい学年学級を目指して、体験活動の重視や意欲が高ま

る学習環境づくりに取り組んでまいります。 

「先生に相談していますか」では、児童・職員は 8割に達していますが保護者は到達しておりません。学校の取

組「教育相談週間・年３回」「いじめアンケート・年２回」や「誰でも相談できる体制づくり」等について広くご

家庭への周知強化を図り、尚一層児童一人一人に寄り添う生徒指導・教育相談の充実を図ってまいります。 

「学習がわかる」ことについては「思う・少し思う」と回答した児童・職員が 9割に達しており、わかる授業の

推進に向け、本校の学力向上アクションプランに基づく授業の工夫改善、基礎的基本的な知識・技能の習得、主

体的に取り組む問題解決的な学習、ギガタブ・ICT 機器の効果的な活用等を積極的に実践することができた成果

でもあります。 

「読書」については、児童・保護者・職員ともに他の項目と比べ数値が低いです。スマホや IT機器の普及により

急速に世の中が変化し社会全体で読書離れが進んでおりますが、学校現場では重要な教育活動の中心と位置づけ

積極的に推進してまいります。来年度も朝読書や図書館指導員のブックトークや読み聞かせ、図書委員会主催の

イベント等を実施したり、新刊の蔵書を増やし魅力ある図書環境づくりに取り組んだりします。今後も読書活動

の充実に根気強く取り組む所存です。 

「身の回りの整理整頓」について保護者・職員の数値を見ると、児童が自分で思っているほどできていません。

今後は担任からの呼びかけと家庭での声かけ等、学校と家庭が連携して習慣が身に付いていくような体制づくり

も必要だと考えています。 

 自由記述において、学校に対する課題・要望等、多くの声が寄せられました。「担任の対応」「指導内容や方法

についての不安」「子供の安全」「個人情報の管理」「学校への不信」等、学校がしっかりと対策を取って進めてい

く内容と心得ております。また、「学校だよりの配信方法」「行事写真販売について」等新たな取組についてもご

理解を得られるよう時間をかけて協議し、いつも考え方の中心に子供がいることを忘れずに改善の必要があれば

可及的速やかに実行してまいります。 

 これからも児童一人一人に確かな学力が身に付く、安全で安心できる明るい学校、保護者・地域から信頼され

る学校づくりをめざします。職員一同力を合わせて教育活動を推進してまいりますので、保護者の皆様の温かい

ご理解とご協力を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。  
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